

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **16.12.2021** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței de îndată de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 11 consilieri din 13 în funcție . Lipsesc d-nii consilieri Băiașu Constantin și Schioapa Daniel . La ședință participă , d l primar Proca Florin Bogdan , d na secretar general Leca Andra și 1 invitat.

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.6591/15.12.2021.

Președintele de ședință este d-l. consilier Badea Vasile Robert care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestru IV , anul 2021.

D-l Badea:Noi mai discutasem la ședințele extraordinare pentru că nu avem punctul diverse și puneți pe ordinea de zi întrebări și interpelări și la ședința ordinară să fie punctul diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 26.11.2021.

D -l Badea solicită aducerea unui amendament la procesul verbal, respectiv să fie introduse discuțiile despre consumul buldoexcavatorului, cu lumina pe Valea Berii și scena de la stadion.

Completare la procesul verbal din data de 26.11.2021

D-l Badea:Cât combustil a consumat buldoexcavatorul și pe ce lucrări importante pentru comuna, în total câți bani a consumat buldoexcavatorul de când l am luat , cu aproximație ?

D-l Viceprimar:Aproximativ 360 litri

D-l Badea:De ce atât de puțin?

D-l Viceprimar:Atât s a lucrat cu el.

D-l Badea:De două ori am spus o ,pe Valea Berii cu iluminatul de acolo, e beznă totală seara, nu este niciun bec, ce se întâmplă de 2 luni nu este lumină acolo.Becul amplasat acolo nu funcționează, acolo sunt 5 familii, oameni în vârstă. De unde ați avut bani pentru scena de la stadion, am hotărât noi așa ceva, nu cred?!

Nemaifiind aduse și alte amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestru IV , anul 2021.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:A venit ieri adresa de la Consiliul Județean.Mulți dintre dvs ați spus de ce facem ședința de îndată, pentru că este o urgență, mâine vin normele de închidere și până pe 23 trebuie să le facem pe toate.

D-l Badea:Și vă recomandă cei de la instituțiile județene , să faceți ședința de îndată?
D-na Cotescu:Nu avem cum altfel.

D-l Badea:Aveam foarte multe de discutat la punctul întrebări și interpelări iar la ședința de îndată nu avem acest punct

D-l Busuioc:Pază +4 mii lei și finanțare echipă fotbal +5 mii lei.Pentru ce sunt alocați cei 4 mii lei?

D-l Badea:Am mai alocat pentru pază acum o lună sau două

D-na Cotescu :În august

D-l Primar:Pentru contractul de prestări servicii și pază pe care îl avem încheiat cu firma de pază.Și cei 5 mii lei pentru fotbal , pentru arbitraje și vizele de anul viitor.

D-l Busuioc:Adică nu au fost suficienți bani alocați?

D-l Badea:Și de unde știți că nu au fost suficienți,au trimis cei de la club adresă?

D-na Cotescu:Da, avem adresă

D-l Badea:Și cât au cerut?

D-l Primar:Au cerut 10mii și le am dat doar 5 mii

D-l Badea:De ce?

D-na Cotescu:Nu avem bani mai mulți

D-l Busuioc:Și paza?

D-l Primar:V am explicat, contractul de prestări servicii, suntem obligați să avem contract de prestări servicii cu o firmă de pază plus alarma din primărie.Mai avem plăți anul acesta ,de la anul am trimis notificare să reziliem contractul

D-l Busuioc:De ce reziliați contractul de pază?

D-l Primar:Din motive financiare.Poate de la anul vom face cu o nouă firmă, ne obligă legislația să avem contract de pază cu o firmă specializată sau dacă nu să facem paza proprie, cum este la Aninoasa, au 2-3 angajați în cadrul primăriei și fac paza.

D-na Cotescu:Trebuie să plătim ultima factură să putem rezilia contractul.

D-l Badea:Cei 4 mii lei puteam să i ducem la finanțarea echipei de fotbal și problemele financiare ale echipei de fotbal s ar rezolva.V am spus din primăvară că banii alocați echipei de fotbal sunt suficienți pentru a susține echipa de fotbal.Ori păstrăm echipa și o susținem cu bani ori o desființăm, dăm foarte puțini bani.

D-l Primar:Mai mult nu se poate.Credeți că eu nu aș vrea să dăm mai mult.

D-1 Badea: Am văzut că ați dat drumul la iluminatul de Crăciun, cum le ați făcut, a fost o firmă?

D-1 Primar: S-a făcut cu firma Amiras, instalațiile le am avut din anii trecuți

D-1 Păuna: Am analizat toate documentele, chiar eram nelămurit că sunt mai multe adrese, din partea trezoreriei, din partea Consiliului Județean, am văzut că sunt niște sume cu destinație precisă și consider că executivul și-a făcut o analiză amănunțită, consider că s-a procedat în conformitate cu legea distribuind acești bani în funcție de necesitățile localității.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 3 abțineri (d-1 Badea Vasile Robert, d-1 Pană Iancu și d-1 Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.52 din 16.12.2021.**
Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Badea Vasile Robert**

**Secretar general,
Leca Andra**